



МЕЖДУНАРОДНЫЙ КИНОФЕСТИВАЛЬ

социально ориентированных
короткометражных фильмов,
видеороликов и социальной
рекламы

lampakino.ru

Оргкомитет кинофестиваля
г. Пермь, ул. Петропавловская, 185
+7 (495) 241-26-97 доб. 109
info@lampakino.ru
www.lampakino.ru

Международный кинофестиваль социально ориентированных короткометражных фильмов, видеороликов и социальной рекламы «ЛАМПА»

С 2014 года в Перми проходит единственный в мире кинофестиваль, позиционирующий тему добровольчества и благотворительности языком кино – **Международный кинофестиваль социально ориентированных короткометражных фильмов, видеороликов и социальной рекламы «ЛАМПА»**.

Кинофестиваль стал ежегодной площадкой притяжения как любителей, так и специалистов в области короткометражного кино, продвигающих социально значимые идеи в регионах России и за ее пределами. В своих киноработах авторы освещают такие важные темы, как уменьшение неравенства, сохранение окружающей среды и экосистем планеты, продвижение гражданских инициатив, а также предлагают свой взгляд на решение проблем современного общества. Кинофестиваль формирует уникальную информационно-кинематографическую базу о людях и организациях, меняющих наш мир к лучшему. А также позиционирует роль социального кино в духовно-нравственном воспитании подрастающего поколения.

Особенную актуальность фильмы кинофестиваля представляют в объявленный президентом России Год добровольца (волонтера) как средство позиционирования гражданской активности, патриотизма, добровольчества.

За 4 года проведения «ЛАМПЫ» в адрес Оргкомитета поступило 1733 работы из 65 регионов России и 68 стран мира от некоммерческих организаций, любительских и профессиональных кинематографических студий, инициативных групп и образовательных учреждений.

Автор и продюсер Кинофестиваля «ЛАМПА» - общественный деятель, эксперт образовательных форумов ОПРФ «Сообщество», президент НАРО «Тетрадка Дружбы» - Ольга Зубкова.

Среди членов жюри Кинофестиваля: Василий Мищенко - заслуженный артист России, Антон Богданов - актер театра и кино, Георгий Каптелин - заместитель главного редактора информационного агентства ТАСС, Мария Мокина - заместитель директора Дирекции регионального вещания и спецпроектов Общественного телевидения России и многие другие. Председателем жюри Кинофестиваля выступает российская актриса, лауреат Государственной премии СССР - Яна Поплавская.

Оценка конкурсных работ членами жюри проводится по следующим номинациям: «Социальный видеоролик», «Социальная реклама», «Короткометражный фильм», «Особый фокус» - номинация для участников от 10 до 18 лет.

В 2017 году Кинофестиваль «ЛАМПА» был представлен в рамках **Международной конференции Education #INFOCUS**, которая прошла в Женевском отделении ООН. На площадке ООН были показаны работы призеров Кинофестиваля 2016 года, эксперты отметили актуальность «ЛАМПЫ» для позиционирования социальной активности, добровольчества, новых героев гражданского общества.

С 2018 года Оргкомитет Международного кинофестиваля «ЛАМПА» осуществляет трансляцию картин-победителей кинофестиваля в системе образования Пермского края

рамках проекта «**День доброго кино**», а также проводит презентацию, кинопоказ и мастер-классы от жюри Кинофестиваля в субъектах России в рамках проекта «**ЛАМПА** – **яркие герои добровольчества**».

5 декабря 2018 года в Международный день добровольцев на площадке ООН в Женеве состоится ретроспектива Кинофестиваля «ЛАМПА» как одного из эффективных проектов по позиционированию добровольчества в мире.

Мы убеждены, что Международный Кинофестиваль социально ориентированных короткометражных фильмов, видеороликов и социальной рекламы «ЛАМПА» станет обучающей площадкой, мотивационной составляющей для формирования новых добровольческих инициатив и практик во всех регионах России и многих странах мира.

Организаторы Кинофестиваля: Национальная ассоциация развития образования «Тетрадка Дружбы». При организации проекта используется грант Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленный Фондом президентских грантов.

Контактная информация:

Контактное лицо: Денис Гетман, тел. +7 (495) 241-26-97 (доб. 109)

Оргкомитет кинофестиваля:

614068, г. Пермь, ул. Петропавловская, 185

info@lampakino.ru

www.lampakino.ru